## 김해 미래테크일반산업단지 조성사업 전략환경영향평가항목등의 결정내용 공개 공고

김해 미래테크일반산업단지 조성사업과 관련하여「환경영향평가법」제 11조 제5항 및 같은 법 시행령 제10조 규정에 의거 전략환경영향평가 항목·범위 등의 결정 내용을 공개하오니 의견이 있는 경우 주민의견 제출서에 의하여 열람(공람)기간 내 제출하여 주시기 바랍니다.

2014. 12. 16.

## 김 해 시 장

## 가. 열람(공람)기간 및 장소

- 1) 열람(공람)기간 : 2014. 12. 16 ~ 2014. 12. 30(14일간)
- 2) 열람(공람)장소 : 김해시(www.gimhae.go.kr) 홈페이지, 환경영향

평가 정보지원시스템(www.eiass.go.kr)

## 나. 의견 제출에 관한 사항

- 1) 제출기한 : 열람·공고기간 만료일 18:00까지
- 2) 제출방법 : 별첨서식에 의한 서면제출 및 이메일 접수(corea98@korea.kr)
- 다. 환경영향평가 항목 등의 결정 내용 : 게재생략(붙임 1)
- 라. 주민의견 제출서 : 게재생략(붙임 2)
- 마. 기타 자세한 내용은 김해시 도시개발과(055-330-6855)로 문의하시기 바랍니다.
- 붙임 1. 전략환경영향평가 항목 등의 결정내용 1부
  - 2. 주민의견 제출서 1부. 끝.